



**Відділ освіти , культури , сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету
Чкаловської сільської ради
Комунальний заклад «Чкаловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Чкаловської сільської ради
Нікопольського району Дніпропетровської області»
вулиця Дружби 80, село Чкалове , 53271,
e-mail: chalovska221899@ukr.net. Код ЄДРПОУ 34276935**

**Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими
освітніми потребами**

У комунальному закладі загальної середньої освіти "Чкаловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" Чкаловської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області , створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами , створивши умови архітектурної доступності , а саме:

- біля центральних входів до школи наявні пандуси;
- сходи для організації безпечного переміщення дітей обладнані поручнями;
- виконано капітальний ремонт туалетів;
- виконано поточний ремонт класних кімнат;
- прибрано всі поріжки;
- дверні пройми дозволяють безперешкодно рухатися особам з особливими освітніми потребами.

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення . Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти - кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору , стелі, двері, віконні рами - білі. Розташування меблів і обладнання , декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщення. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення - люмінесцентних ламп. У закладі дотримується повітряно - тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря в закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, одностороннє).

Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим особливостям дітей, враховується специфіка навчально-виховного процесу .

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані .
Територія, будівлі , приміщення належно художньо-естетично оформлені.

На даний час створено інклюзивний клас для двох учнів 2 класу
Шевченка Андрія Володимировича на підставі висновку обласної
психолого-медико-педагогічної консультації від 28.04.2017р. № 263 -б,
Гостіщевої Анастасії Володимирівни від 26.04.2016р. № 288-б.

Директор



І.В.Давидчук